

选择更灵活

双4G网络手机盘点

通信资讯

陵县联通推动 公司业绩快速增长

2014年,陵县联通通过建立激励机制、开展营销竞赛、提升员工素质等形式,提升员工工作的积极性和主动性,推动了公司各项工作实现持续健康稳定增长。

据悉,为了鼓励全体员工充分发挥各自的聪明才智,为公司发展营造争先做模范的良好氛围,陵县联通一是制定了工作激励考核、员工岗位晋升等管理办法,专业线年度综合考核较上年有较大提高,或者在市公司年度综合考核排名列全市前3位,或者提出可复制的措施、办法,拉动公司业务指标上升等,根据有关指标、影响力大小、贡献大小,给予不同的绩效奖励,符合条件的晋升岗位。二是先后多次组织开展首季“开门红”、全员体验、专业线营销等劳动竞赛活动,广大员工广泛参与,在公司内部形成了学业务、提技能、争发展、比业绩的良好氛围,有效提升了业务发展的速度和质量。三是创新培训方式,提升员工素质,提升发展质量。每次竞赛活动前,陵县联通都开展业务培训活动,明确方向,公司职能部门创新培训方式,有奖竞答、学习提问、会后抽检等多种方式并举,有效提升了员工业务掌握的水平 and 营销推荐的能力。四是为了推进各项业务健康发展,提升业务的知晓度、认知度和社区影响力,客户经理进集市、进社区、进门店开展现场营销宣传,渠道经理驻店帮扶代理商宣传业务。与此同时,公司为全体后台支撑员工明确积分体验目标,鼓励后台支撑岗位上的员工积极学习公司业务、掌握业务政策,利用各自的资源发展业务,积极参与公司发展,为公司发展贡献力量。

所谓双4G是指在频段上同时支持移动TD-LTE和联通FDD-LTE的网络标准,这样用户就可以省去换机的成本,一部手机就能同时搞定双卡双待双4G的三双配置。如今市面上的4G产品不在少数,但无疑双卡双待双4G的方案是极具性价比的,今天笔者就为大家对目前已经发布的双卡双待双4G机型进行一番盘点,如果你正在盘算着置换一款4G手机,不妨留意今天为大家推荐的几款机型。

三星Note4



在Note4各种版本当中型号为N9100的公开版是众多版本当中的首选,该版本不仅保留了双卡双待功能,同时完美支持国内移动联通的双4G网络。

三星Note4正面配备了

一块5.7英寸超清显示屏,显示效果极其清晰细腻。同时,皮革纹理的背面则内置了一枚1600万像素摄像头,拥有光学防抖功能,拍摄效果十分不俗。

三星Note4内部搭载一

颗2.7GHz骁龙805四核处理器,辅以3GB RAM,运行速度十分流畅。除此之外,使用了Android 4.4操作系统,用户界面华丽而且应用软件丰富,是目前拥有用户量最多的系统之一。

G3

G3作为LG的最新旗舰级智能手机,其延续了前代产品LG G2的独特背部触控按键设计,硬件配置有了大幅提升,不但搭载骁龙801四核处理器,而且还拥有2K级别显示屏,并支持双卡双待双4G的三双组合,实用性大大增加。

外观方面,LG G3依然为直板触屏设计,机身线条简约圆润,并拥有金色、黑色、白色、紫色以及红色五种机身颜色可选,满足了不同用户的个性化需求。LG G3拥有一块5.5英寸巨屏,相比



前代产品LG G2屏幕尺寸更大,而分辨率则达到了时下顶级的QHD(2560×1440像素)级别。

同时,LG G3搭载了骁龙801四核处理器,最高主频达2.5GHz,并配备2GB/3GB RAM和16GB/32GB机身内存。在拍照方面,LG G3拥有210万像素前置摄像头和1300万像素OIS+主摄像头。

Nubia

中兴旗下的子品牌nubia如今是风头正盛,在前不久更是连续发布了三款新品——nubia Z7、nubia Z7 Mini、nubia Z7 Max,这款nubia Z7便是三款当中配置最高的旗舰产品。不但三款产品均全网通吃,而且nubia Z7还采用了时下顶级的2K级别屏幕和骁龙801四核处理器,整体配置达到顶尖水准。

机身正面配备一块5.5英寸2K级别的超清屏幕,显示效果极为出色。此外,该机背面还内置一枚1300万像素摄像头,并支



持长达1200秒的超长曝光功能,性能不俗。

Nubia Z7内部搭载了一颗主频为2.5GHz的骁龙801四核处理器,辅以3GB RAM,运行速度十分流畅。系统方面,该机采用Android 4.4操作系统,拥有丰富的应用软件。



山东省农村信用社
RURAL CREDIT COOPERATIVE OF SHANDONG
德城区联社

齐鲁晚报·今日德州

风雨相伴六十载

存款积分换晚报

为感谢广大客户 63 年来的风雨相伴,德城区农村信用社与齐鲁晚报联合开展个人客户存款积分赠《齐鲁晚报》活动。2014年11月17日—12月26日,凡在德城区农村信用社所辖任意网点办理一年以上定期储蓄业务达到3万元(含)以上的个人客户,均可凭存款积分免费兑换2015年全年《齐鲁晚报》一份,让德城区农村信用社的浓情厚意天天与您相伴。



德城区农村信用社咨询电话: 0534-2235595 2235596